

Понедельник, 22.12.2025.

Безопасное использование пиротехники ЕА

<https://clck.ru/3QUMob>

Текст для учителя:

Все предвкушают новогодние праздники – время ярких огней, салютов и веселья. Однако вместе с праздничным настроением важно помнить о безопасности: неправильное использование пиротехники может привести к серьёзным травмам и опасным ситуациям.

Некоторые подростки относятся к петардам и салютам слишком легкомысленно и считают их обычным развлечением, думая, что ничего плохого произойти не может. Иногда они начинают баловаться пиротехникой: бросают петарды в людей, пытаются взорвать их в помещениях или используют не так, как указано в инструкции. Постепенно риск возрастает – появляется желание использовать более мощные изделия или запускать их в неподходящих местах. Такие «эксперименты» быстро превращаются в опасные ситуации и могут закончиться серьёзными травмами.

Даже если подросток сам не собирается так поступать, на него часто могут давить друзья или знакомые. В компании могут уговаривать «не стесняться», смеяться над отказом или уверять, что «ничего страшного не будет». Из-за такого давления некоторые ребята чувствуют себя обязанными участвовать в рискованных затеях, хотя внутри понимают, что это небезопасно. Такие манипуляции могут заставить пойти на опасные действия, которые угрожают не только вам, но и окружающим.

Помните: пиротехника – это не игрушка. Пиротехнические изделия могут быть крайне опасны при неправильном использовании. Они содержат химические вещества и взрывчатые компоненты, которые при несоблюдении правил могут привести к серьёзным травмам, ожогам, повреждению слуха и даже пожарам. Внимательность и строгое следование инструкции — обязательные условия безопасности.

Вопросы для обсуждения:

1. *Какие правила необходимо соблюдать при использовании петард и салютов, чтобы избежать травм и пожаров?*
2. *Что нужно делать, если вы стали свидетелем неправильного или опасного использования пиротехники в вашем окружении?*